@ y7x

TR E KD 7R T O & 3D, 2 18 CHHEH D~ 4 F 2 D

7577,

M 2-11 FTBEOMHRBEAE (7 X)
Fi i FE | FEM
ZoAbE | ZbE | AEEIHE
1| M4t EEAGHICALAFIZ 18 0.15 21.70 | -142.45
2 | Mt EHERFIFIZ 1R/ 0.24 1.12 -4.69
3|N# HEELEYrIX 18 0.19 -0.68 3.52

FHEOMEH R~ A F 2D H DL, BHKTHHE N T T Rk o7,

M 2-12 BN (37 %)

1.M%tt EEEEICACLAYIX 18 2.M%: EHEFRTIFHIZX 18
fiitg 250 fil& 250
(GG2)] (M)
200 500
y = 0.0056x + 183.89
R2 = 0.2073 y = 0.0091x + 179.36
150 150 R2 = 0.1678
100 100
50 50
0 0
0 500 1,000 1,500 2,000 0 500 1,000 1,500
2 (E) #He (f#)
3.N# EHELELEHIX 18
ffitg 250
(M)
200
150 y = -0.0201x + 187.23
R2 = 0.4297
100
50
0
0 200 400 600 800 1,000
= (@)
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® Va—x
FEHEOME NI A KD R IIUT D & B0, M ATER <4 F R - =5 1E
GREL L v, AEEN EIFEREMOBICKE RETR O NERd 5 72,

M% 2-13 BEoOfMiEHAIME (V2—X)

o i FE | FEM
ZbE | AR | EEOM%
WA Z - V&
1 | A1 Ot HHEY A ZTY 2—2 160ml 0.1 -0.3 2.2
2 | HE Pt BHYVAZTY2—2 125ml 0.7 -0.6 0.8
3 | Bk Qft YAZYa2—2 200ml 0.1 -0.8 7.5
4 | IFEW |R¥: DAZTYa2—2x 200ml 0.7 2.4 -3.4
5 | AW | St hAZTYa2—2x 200ml 0.6 -0.8 1.4
‘Lo AR
6 | A& Ot HHEALYYYa2—2 160ml 0.1 0.1 -0.5
7| A& P# AHALvYYa2—2 125ml 0.6 -0.2 0.3
8 | Atk Q# HHEALYYY2—2x 200ml 0.1 -0.4 4.0
9 | JEEHE | R AL vyya—x 200ml 0.8 1.0 -1.2
10 | AR | TH: AL vova—2x 200ml 0.9 -0.5 0.6
11 | A | Ut AL vyya—2 200ml 0.6 0.1 -0.2
BES - AE
12 | A1 Ot HHIRY>Y2—2 160ml 0.1 0.2 -2.2
13 | A& Ot HHRY>Y2—2 160ml 0.2 -0.1 0.7
14 | JEAGH | R4 25 Y 2—2 200ml 0.7 1.1 -1.6
15 | JEAH | Ut HE&H v 2—2 200ml 1.1 -0.5 0.5
LS - KAER
16 | itk Ot AREYI Y2 —2 710ml 0.9 1.0 -1.1
17 | % Ot AREY Y2 —2 710ml 1.9 8.0 -4.3
18 | JEEHE | Vi 25 Y2—2 900ml 0.6 -0.1 0.2
19 | JEEHE |WH 225 2—2 900ml 0.7 1.1 -1.4
20 | JEEHE | O REH ¥ 2—2 1,000ml 0.6 -0.8 1.3

B OBATIZA TD LB,
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K% 2-14 #AHAR (Y 2—2X)
1.0t AV A Y 2 — R 160ml 2.PtE VA Y 2 —2 125ml
@i 180 it 120
(") Ce e (F) .
150 LR 100 *o%e
y = -0.105x + 172.79 Py W o o o
R2 = 0.2922 PR Y e b i
120 80 W e
X y = 0.0146x + 79.964
] R2 = 0.0132
90 60 G
60 40
30 20
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300 400
& (@) HE (@)
3.0tk VAZTY=2—X 200ml 4. Rt WAZY=2—2 200ml
g 100 fiitg 100
(M) .‘ e.° ° (M)
§ P :.. .
80 y = -0.0173x + 88.268 80 :‘_- “
R2 = 0.1572 socfes®e o _ .. ae
A A S R SRy ou. toge °
60 & y = 0.0133x + 56.519
‘*‘. o R2 = 0.1676
40 40
20 20
0 0
0 100 200 300 0 500 1,000 1,500
H= (@) = (@)
5.5 YAZTYa—2 200ml 6.0t AAL VP a2—2 160ml
s 140 ffisg 200
(M) (M)
120 ? N [ l:o'o.i ce ° ‘ °
o - - 160 RS T~ = T S
100 L
» y = 0.0082x + 104.65 Y 0'3594’( +[160.68
80 R2 = 0.0544 120 R2 =0.0365
60 80
40
40
20
0 0
0 500 1,000 1,500 0 50 100 150
HE (@) HE (@
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7.P# AHEAL VYV a2—2Z 125ml

8.0 AHHALvIYa—2x 200ml

fi4g 120 {fitg 100
(M) (M) ° .
100 =.=.:.- .. ........ Q.'...!.
. i. . ® 80 y = -0.0103x + 87.504
'. *° oo So efmerer Lo Rz = 0.0241
—— SR ittt D
80 o.ﬁ’.
. 60
QFte o
60 y = 0.0023x + 82.017
R2 = 0.0003 40
40
2 20
0 0
0 100 200 300 400 0 50 100 150 200
H= (@) #H= ()
9.R# AL vyya—2x 200ml 10.T#H AL vy a—x 200ml
fiitg 100 {fifg 180
(M) (M)
g0 | »%ee% 150
® .
weed® o et
.......... L Al 120
&0 ‘ = 0.0172x + 56.108
o .l." R2 = 0.1624 90
40 y = -0.0142x + 138.56
60 Rz = 0.0713
20 30
0 0
0 500 1,000 1,500 0 1,000 2,000 3,000
H= (@) #H= ()
11.UH AL veyya—x 200ml 12.04 AHEREI Y2 —2  160ml
fiifg 100 g 180
(M) (M) ° °
150 o....%.l.* ...... .Q....,‘.om
80 % o o0 y = 0.0241x + 152.63
° ° . e o o  Ad
. . . R2 = 0.0451
SO U0 <X, .2 S 120
[ ] )
60 ® ° d °
N ¢ o @ o o, 90
0 y = -0.0001x + 65.869
R2 = 0.0007 60
20
30
0 0
0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 0 50 100 150
H= (@) H2 (@)
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1.0t HHEXES>Y2—2 160ml 14. R4t 285 Y 2—2 200ml
fiitg 200 fitg 100
(7) . G)
° oge &
160 .....'.'.n...'\‘ 80 e S '
y = -0.0328x + 159.21 %o -.q-.'_,".,...;;-~;';.
R2=0.0053 | _ e o % o
120 60
n‘. y = 0.0282x + 55.415
é o
R2 = 0.1821
80 40
40 20
0 0
0 20 40 60 80 100 0 200 400 600 800
H= () H= (@)

15.U% &HE&5v=2—2x 200ml

16.0 t AR LS Y2 —2 710ml

fiig 100 ffi#% 1,200
) ! (F3)
1,000 e
80 . TSI T . . e ¢
.0
. oo o Mooty .. 800 " e
€0 B A i o . . y = 29.468x + 738.81
14 ® ®. ‘ e, ° 600 R2 = 0.3568
s y = 0.0007x + 62.497 .
40 R2 = 0.0152
400
20 200
0 0
0 2,000 4,000 6,000 8,000 0 5 10 15
H= (@) #H= (@)
17.0tk AR S Y2 —2 710ml 18. Vi 2&H5 Y 2—2 900ml
fiig 1,200 it 120
() [ ]
(Fq) . (IIJ) ‘0 .‘.:o
1,000 e e 100 q p 3 Wne
A S
800 ey = 39.896x + 705.08 80 ards s
] R2 = 0.385 e nt
600 60 y = -0.0047x + 100.18
R2 = 0.0648
400 40
[ ]
200 20
0 0
0 5 10 0 1,000 2,000 3,000
#H=E (@) #H= (@)
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19. Wt 2E9P=2—2 900ml 20.0¢%k X2&EHYa2—2x 1,000ml
fiitg] 300 ks 600
(M) (M)
250 500
200 400
y = 0.0612x + 173.56
150 R?=0.3933 300 y = -0.0491x + 411%7
Rz = 0.0027
100 200
50 100
0 0
0 500 1,000 1,500 0 100 200 300
HE (@) #H=E (&)
3. EE

POS 7 =204k v, MTRMICECTH AEANIIIEEHEAM & Lk L <&l fH
FIZH D EBDDoTee =Ty A—h—LREhIC L o> T S HlifE-L kg 1 2 0 |
ARAEMS XY EMAFARERC. FAEREM LD L R litg clEe I L Tw 2 Gk
BMOFIET 5,

TREOMIEHN DI CIE, AR LIFEBRRMOEN L LNk h o7z, AR
#ﬁ&ﬁmaw«f$ﬁ®m%ﬁﬁ@#mém DF VA LR L CTHOHEERDELIA

BN WL TFRUER, T— 200352 L3 TE b o, [llitgs EA3s & FHE
B2 EARL] v BRI %%ﬁm% {, POS 7 — & % HUfF3 2 il HAMIC b HYEH
HolbDlBbnz, SEOHNCHEF L7 POS 7 — X I38HEET — 2 <H b, Iiitg] i

%#197’3U6%§H@¥ﬁﬁ%@7~ﬂ%fﬁilié%l)Tuﬁﬁééﬁﬂ@
G RARtD T — 2 iz, AR THNIT, B & offifs L BEA AT —2 L LT
S22 e8EE L, F/NEEEPFFOAMD POS 7 — X 23 3% & IEMEM D ) L
T2EEZLNE, —/TT, FFED/NTEHEED L POS 7 — 2 0% 20 256, /N
BERE =7y b eTrREORBECZ ) TORBUCKE (A I N, 72 1 JEH Ik
DEADBKRELL e Bbi 720, HEO/NCEEE D OEEBIERIO POS 7 —2% AF T
T ehkdoNnd,
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